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大班户外活动教案 10 篇带反思 

 

    《大班户外活动教案 10篇带反思》这是优秀的幼儿园教案设计

文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看大班户外活

动教案 10篇带反思！  

    （1）大班户外体育游戏教案《马兰花开》含反思活动目标：  

    1、能用肢体语言表现花的姿态，体验合作游戏的快乐。  

    2、遵守游戏规则，对发出的口令能灵敏地作出反应。  

    活动准备：  

    用绳子围一个大圆圈，《马兰花》音乐  

    活动过程：  

    一：活动身体：  

    听歌曲《马兰花开》引导幼儿跟着音乐自由活动四肢，激发幼

儿玩游戏的兴趣。  

    二、游戏《马兰花开》：  

    让幼儿先在绳内围城一个圈，教师在圈中讲述游戏玩法：  

    1、全体幼儿围成一个圆圈，手拉手边念儿歌边向右手方向走。  

    2、念儿歌：马兰花，马兰花，风吹雨打都不怕，勤劳的人们在

说话，请你马上就开花。  

    3、当念到：请你马上就开花。幼儿问：几瓣花?教师回答：×
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瓣花。幼儿快速反应，相应数量的幼儿抱在一起。  

    4、数量不符或没有及时找到同伴的幼儿就要表演一个节目，游

戏重新开始。  

    集体游戏：马兰花开  

    师幼一起玩游戏《马兰花开》：  

    在玩游戏的过程中，教师可以先说儿歌，三遍后师幼一起说儿

歌，等幼儿能够熟练说儿歌后，让幼儿自己说儿歌，  

    互换角色，也可以是幼儿与幼儿之间进行游戏。“文章.出自快

思老.师教.案网."  

    三、创编儿歌、继续游戏：马兰花，马兰花，风吹雨打都不

怕，()在说话，请你马上就开花。  

    （2）大班户外游戏教案反思《滚皮球》游戏目标：  

    1.训练运用走、跑、蹲和站等动作技能，增强腿部、腰腹和手

的力量。  

    2.提高身体动作的协调性，激发对体育活动的兴趣。  

    3.提高幼儿身体的协调能力，体验玩游戏的乐趣。  

    4.乐于参与体育游戏，体验游戏的乐趣。  

    5.在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一

起游戏。  

    游戏准备：  

    1、大皮球(每人一个)  
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    2、平整、无障碍的空地。  

    游戏规则：  

    1 听口令行动，不可以自己随意行动。  

    2.滚球时要用手推，不得用脚踢，皮球不能离开地面。  

    3.幼儿追球时要追回自己的球，不可以去抢他人的球。  

    游戏玩法：  

    1.边走边滚球，幼儿每人 1个球站在操场的一端，皮球放在自

己的脚下，弯腰半蹲手扶球。当听到“向前滚球”的口令时，幼儿

边弯腰边走推球向前，慢慢的走向场地的另一边。  

    2.滚球接球，幼儿两两结伴，只拿 1个皮球，面对面相距 3米

蹲下，一名幼儿手扶皮球。(快思老师.教案网出处)当听到滚球的口

令时，手扶皮球的幼儿就将手上的球滚向对面的同伴。对面的同伴

接到球则等待老师的口令。以此类推进行。  

    注意事项：  

    1.重点指导幼儿如何把握滚动的方向。  

    2 幼儿在场地上追球时，提醒他们不要跑的太快，以免摔倒或

碰他人。  

    3.根据幼儿的能力配对，能力好的拉长距离，能力差的则缩短

距离。  

    游戏反思：  

    滚球这个游戏孩子比较喜欢，因为大班的孩子对球特别感兴
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趣，“兴趣”是最好的引导，让孩子对游戏产生兴趣才能从中得到

锻炼和成长。  

    （3）大班优秀户外游戏教案《春天的使者》含反思大班户外活

动《春天的使者》  

    设计意图：  

    春天是劳动的季节，结合大班语言故事《小狐狸画春天》，培养

幼儿爱劳动的良好品质，特设计了本次活动。  

    活动目标：  

    1、培养幼儿的平衡能力。  

    2、培养幼儿的合作能力。  

    3、培养幼儿爱劳动的品质。  

    4、培养幼儿对数字的认识能力。  

    5、让幼儿懂得简单的数学道理。  

    活动准备：  

    矿泉水瓶制的扁担、平衡木、小桥（泡沫垫）。  

    活动过程：  

    幼儿分成两组，两个幼儿一组，一名幼儿手持扁担，另一名幼

儿护送他走过平衡木，到达小桥(泡沫垫)后，两名幼儿抬着水桶走

过小桥、到达终点给小草、小花浇水，然后两个幼儿抬着水桶跑回

起点。  

    活动反思:  
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    本次活动幼儿的积极性高涨，大多数幼儿能完成任务，能力弱

的幼儿过平衡木时，需要教师鼓励，对这样的幼儿需要以表扬鼓励

为主。  

    活动反思  

    《白天与黑夜》一课的一个重要环节是用地球仪和手电筒模拟

白天和黑夜的形成，并能够判断出黎明和黄昏的过渡。这个模拟实

验相对来说比较简单，没有什么条件的限制，尤其是平时上常态

课，比较容易操作。  

    （4）大班户外游戏教案《送蛋蛋》含反思  

    活动设计背景  

    由于本班的幼儿人数偏多，考虑到户外游戏材料的不足，我想

到了用纸球来作为游戏的工具。纸球，既安全又环保，适合农村幼

儿园大量使用，还能激发幼儿的兴趣。为此，我制作了大量不同颜

色的纸球。这样，幼儿在玩耍的时候也不必为了材料的不足而无法

尽兴。再加上考虑到户外游戏的参与性，我把幼儿分为 4个小组，

这样等待的时间就大大缩短了。  

    活动目标  

    1、认识各种颜色，并能正确的按颜色分类。  

    2、愿意参加体育游戏，体验游戏带来的快乐。  

    3、用不同的方法(赶、夹、踢)控球跑，对球的控制能力提高，

动作的协调性得到发展。  
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    4、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的快

乐。  

    5、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一

起游戏。  

    教学重点、难点  

    教学重点：对球的控制能力提高，动作的协调性得到发展。  

    教学难点：认识各种颜色，并能正确的按颜色分类。  

    活动准备  

    各种颜色的纸球若干、各种颜色的球帽、球杆 4个、各种颜色

的鸡窝、鸡妈妈图片、奖品  

    活动过程  

    活动一：发水果牌牌  

    活动二：准备活动  

    师：请你跟我这样做!(扭头)  

    请你跟我这样做!(肩部)  

    请你跟我这样做!(扭腰)  

    请你跟我这样做!(压腿)  

    请你跟我这样做!(下蹲)  

    请你跟我这样做!(跳一跳)  

    活动三：导入活动  

    师：瞧!老师手里拿的是什么啊?(纸球、蛋蛋)  
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    教师分发给每个小朋友每人一个小蛋蛋。(先玩一会儿)  

    活动四：认识颜色  

    师：仔细观察一下手里的小蛋蛋是什么颜色啊?(红黄蓝绿)小朋

友们真棒!都认识这些颜色。再看一下，对面有什么啊?(鸡窝，鸡妈

妈家)待会儿就请小朋友们按颜色把小蛋蛋送回家。  

    活动五：分组  

    师：小朋友们看一下老师刚才送给你们的水果牌子，红色的站

一号位，黄色的站二号位，蓝色的站三号位，绿色的站四号位。  

    活动六：比赛  

    师：鸡妈妈还为我们准备了遮阳帽，鸡妈妈说了，在回家的路

上，太阳会很大很大，我们必需戴上遮阳帽才能顺利的把小蛋蛋送

回家。现在请每组的第一个小朋友把遮阳帽戴在头上，待会儿等第

一个小朋友把小蛋蛋送回家以后再把遮阳帽取下来传给第二个小朋

友，然后再接着往下传。好不好!  

    师：在出发之前，老师还要告诉小朋友一件事情，就是小蛋蛋

很喜欢到处跑，所以我们可不能把它弄丢了，要紧紧的跟着它，要

是它跑到其他的地方去了，就要赶紧把它赶回来，才能继续往前面

走，听懂了吗?  

    第一轮比赛：赶蛋蛋师：小结  

    第二轮比赛：踢蛋蛋师：小结  

    第三轮比赛：夹蛋蛋师：小结  
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    活动七、结尾  

    师：现在到老师身边来，今天小朋友们表现得真棒，完成了任

务，没有把小蛋蛋弄丢，而且在天黑之前把它们送回了家。鸡妈妈

为了感谢我们的小朋友为我们准备了很多很多的礼物，我们现在一

起去分享吧!  

    教学反思  

    整个活动下来，幼儿的兴趣是有的，都很积极，玩得也都很尽

兴。我在想，如果，在制作纸球的过程中，幼儿也能参与其中，是

不是会更好，幼儿的积极性，参与性更能有所体现。在幼儿运球的

过程中，其实可以不必强调幼儿的动作该怎样怎样，可以让幼儿自

己充分发挥，只要不用手接触纸球，随便怎样把纸球运过去都可

以。这样更能充分体现幼儿的自主性与创造性。还有，在时间的把

握上，是个大大的困惑。分组太多，每个环节的时间难以控制，分

组过少，幼儿的参与性又不能体现。  

    （5）大班优秀游戏教案《户外活动》含反思  

    活动目标  

    1.大胆运用弹弹圈、呼啦圈、球、沙包进行各种体育锻炼，发

展创造力和协作能力;  

    2.得到平衡、弹跳能力的进一步发展，提高动作的协调性和灵

活性;  

    3.感受与他人共同游戏的快乐，培养合作意识。  
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    4.体验合作创编游戏的乐趣。  

    5.主动参与活动，体验活动的快乐及成功的喜悦。  

    活动过程  

    (一)、开始部分：  

    热身部分：教师带领幼儿喜欢进行准备活动，激发幼儿的活动

兴趣。将幼儿带入健康、快乐、运动的世界。  

    (二)、游戏部分：  

    1、协作游戏――运球大作战出示家长与幼儿自制弾弹圈体育器

材，家长与幼儿用弹弹圈运球比赛，分为 5组，看哪一组用的时间

最短，且球不着地为胜!  

    2、协作游戏――接沙包比赛家长扔沙包，幼儿用弹弹圈接沙

包，分 5组，在一分钟内，看哪组接到的沙包最多为胜。  

    3、跳圈比赛每组利用两个呼啦圈，家长跳圈，幼儿就把后面的

呼啦圈摆在前面，看哪一组最先到达目的地就获胜!  

    4、夹球跑 5、幼儿抱球从起点跑至终点，将球交给家长。家长

将球夹在腿间，走回起点，快者获胜。(如球掉了需捡起夹住继续

走)四、结束部分身体放松运动：听音乐做青蛙跳、小兔跳、小鸟

飞、小鱼游。  

    整理活动：让幼儿将各种材料、器械进行整理，带回。  

    (三)、活动总结天气较冷，在活动过程中，积极的通过热身活

动和紧凑的环节来达到活动的强度和密度，并让幼儿身心愉悦的参
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与其中，让幼儿在每个环节都能有所获得。  

    教学反思：  

    游戏是幼儿的生命，幼儿爱游戏，活动中，幼儿情绪很高，他

们在生动、活泼、愉快的情绪中积极、主动地进行锻炼，充分体现

了幼儿是活动的主体，活动量适中，是一节成功的游戏教学课。  

    （6）大班户外游戏教案《小马过河》含反思  

    活动目标  

    1．幼儿练习助跑跨跳过一定距离的平行线。  

    2．发展幼儿爬行、绕过障碍物跑、跨越、跳越的能力以及动作

的协调性和灵活性。  

    3．激发幼儿游戏活动中的竞争意识和合作意识，培养孩子的合

作能力。  

    4．让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。  

    5．遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的快

乐。  

    活动准备  

    平整的场地、软垫子、障碍物小椅子、绳子、沙袋、羊角球。  

    活动过程  

    1．活动开始：老师带领幼儿两路纵队进入活动场地，进行热身

运动：双臂绕环手腕、原地跑跨跳。  

    2．引出活动主题，介绍场地，创设情境：  
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